

Metodom „pero na utor“ postavljaju se najtrajnije ukrasne obloge

Pročišćene svijetle boje novi su trend u svijetu kamenih obloga

Dok mnogo razmišljamo o tome kakav dom i kakvu unutrašnjost želimo te koja tehnika rješenja, namještaj i dopunske elemente odabrati, s vrtom, dvorištem i prilaznim cestama počinjemo se baviti tek kad dođemo k sebi od napora gradnje. Po pitanju oblaganja, nije na odmet odabrati rješenja koja nisu u skladu sa suvremenim trendovima, već ona koja će biti otporna na zub vremena. Naime, pored estetike i funkcionalnosti, veliki značaj ima i trajnost.

Nažalost, u današnjem ubrzanom svijetu sve više jurimo, svakodnevice živimo stresno, a kada dođemo kući sve što želimo je ostaviti probleme iza sebe. Želimo samo jedno rashlađujuće piće, jedan sladoled te u dobrom društvu svojih voljenih sjesti na terasu ili u vrt i uživati u ljetnoj večeri. Tada nije svejedno u kakvom to okruženju bismo. U izvedbi vanjskog prostora u modi su minimalističke pročišćene pastelne boje, nijanse sive i smeđe, a prateći trendove vidljivo je da će još dugo tako i ostati. Naime, jarke i divlje boje nikako ne pridonose mirnom odmoru. Što se tiče materijala, u građevinskoj industriji najtraženiji su kamen, crijep, opeka, drvo i staklo. Po pitanju vanjskih obloga, situacija je puno jasnija. Tamo su potrebni materijali koje je lako održavati, koji su trajni i koji zadovoljavaju zahtjeve očuvanja okoliša.

Leier je nakon višegodišnjeg razvoja, odnosno prije sedam godina, uveo i od onda uspješno koristi takozvani N+F sustav, odnosno vezu „pero na utor“. To je profesionalno rješenje koje je primjenjivo i kod stambenih objekata. Svaki član porodice proizvoda Kaiserstein izveden je tom metodom. Inovativna N+F tehnologija s razmaknicima povezuje određene elemente ukrasne obloge. Razmaknici imaju visoku sposobnost podjele tereta i sprječavanja proklizavanja, čime se sprječava proklizavanje elemenata, što je uobičajen slučaj kod mnogih vanjskih garažnih ili kolnih ulaza koji su izloženi velikim silama. Prema iskustvima iz prakse, u slučaju N+F sustava ta pojava nije uočena te je on idealan za izvedbu garažnih ulaza ili strmih uzbrdica.

Kada biramo kamenu oblogu moramo uzeti u obzir brojne karakteristike. Estetika nam je vjerojatno bitna zato što okruženje naših domova govori jednako o nama kao i unutrašnjost naših domova. Važno je odabrati i trajno rješenje, nije je čišćenje tako lako i zbog kojeg nećemo morati brinuti hoće li ga oštetiti nepovoljni vremenski uvjeti. Dobar kamen za oblaganje je onaj koji ima svojstva lomljenja mlaza i čuva oblogu tijekom pranja uređajima pod visokim tlakom. Također mora biti otporan na mraz i sol te je bitno da se ne kliže i da ima visoku otpornost. Upravo iz tih razloga porodica proizvoda Kaiserstein nosi CE certifikat te Leier jamči da proizvodi zadovoljavaju navedene visoke kriterije. Zahvaljujući KAISER-Clean površinskoj zaštiti, površine ručno selektiranih elemenata točnijih dimenzija otporni su na UV zračenje, mahovinu, alge, sredstva za čišćenje

bazena, odnosno boje iz trava i lišća. Uz to, ni masnoće, ulja ni crno vino ne mogu prodrijeti u unutrašnjost kamena. Tako njihova površina ostaje bez mrlja. Njihovo čišćenje je jednostavno, odstranjenje nečistoća vrši se blago alkalnom vodom, a izvođenje čišćenja preporučuje se u proljeće i u kasnu jesen. Zahvaljujući prijanjanju, elementi „pero na utor“ sustava postavljaju se brzo i jednostavno, a oblaganje manjih površina može se obaviti i bez pomoći stručnjaka. Ako to bude potrebno, obloga se može demontirati i ponovno iskoristiti bez oštećenja.